



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Vědomosti studentů oboru Všeobecná sestra o přípravě a péči o pacienta po koronarografii					
Jméno a příjmení studenta:	Věra Hrnčířiková					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
Kritéria hodnocení práce:				Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Kvalita Příloh: <input type="checkbox"/> nepřiloženy <input checked="" type="checkbox"/> přiloženy	A	B	C	D	E	F
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Práce je aktuální, zpracovaná přehledně bez vážných formálních, jazykových a terminologických						

nedostatků. Cílem bakalářské práce bylo zjistit vědomosti studentů oboru Všeobecná sestra o přípravě a péči o pacienta po koronarografii. Název práce koresponduje s abstraktem, cíli a obsahem práce. Soubor respondentů byl zvolen vhodně. Způsob distribuce jistě ovlivnil validitu testu. Pevně věřím, že ne mnoho. Studenti věděli, že nejde o zkoušení na známky, že si tímto testem sami vyzkouší, jak na tom stran koronarografie jsou. Neměli důvod opisovat. Výsledky jsou zajímavé a přínosné pro praxi a opět potvrzují to, co již každý kantor ví, student nikdy neviděl, neslyšel. V ošetrovatelské péči v chirurgii byla tato problematika probírána nejméně 3x, přitom pouze 45 % respondentů z UTB uvedlo, že tyto informace z tohoto předmětu získalo. Studentka vytvořila jako výstup práce prezentaci v PowerPointu určenou pro edukaci studentů. Pro nedostatek času v diskusi chybí porovnání výsledků s odbornou literaturou a jinými studii. Je zde pouze porovnání s prací Magdaleny Šachové. Celá práce je přehledná, čtivá, objevuje se několik překlepů, gramatických nedostatků. Výsledky práce jsou využitelné v pedagogické praxi. Práce nám učitelům dává zpětnou vazbu, zda připravujeme studenty na výkon povolání dobře, či nikoliv. Studentům zase, zda z výuky a z praxe si odnášejí podstatné poznatky.

Otázky k obhajobě:

Proč jste se rozhodla provést výzkum u studentů?

Můžete nám doplnit jiné studie, práce, které se zabývají danou problematikou? Našla jste v nich nějaké shody nebo naopak, došli autoři k jiným závěrům?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 30. 5. 2016			Podpis: Kudlová				